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J LEJIV U 34]1AYH.

e PACCMOTPETD 3AJJAHUA, BbI3bIBAIOIIIUE HAUBOJIBIIUE
3ATPVIIHEHUSA , UCITOJIB3YS TPEHUPOBOYHBIE
BAPUAHTHL.;

SBUBATDH BbIYUCJ/IUTE/IBHBIE HABBIKH;
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o BBIBPATh HAHBOJIBIIIEE YHUCJIO
1) 3,08 2) 89,01 3) 0,04 4) 89,01 5) 5,04
11,82 98,82 0,321 98,82 31,32
21,3 21,33 0,34 21,33 34,34
11,02 41,12 0,82 41,12 15,82

3.2. BuibepuTe 1 3anuwmte HauMeHbLUYIo pobb

1) 12,23; 10,432; 0,12; 1,0 6) 0,17; 0,008, 1,111; 0,05

2) 3,08; 11,34; 12,5; 16,6 7) 16,6; 0,113; 7; 6,4 \/
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3 3AAHUE Ne4 —
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4.1. babyuwika ucnekna 27 nUPoOXKOB. BHykn cbenn aBe Tpetu BCex NUPOXKOB. CKONbKO Nu-
POXKOB OCTanochb?

?

4.2. B koHCcTpykTOpe 48 petanein. Tpu yetBepTn [luma ncnonb3osan AN CO30aHUA TaHkKa.
Ckonbko getanen luma He ucnonb3osan?
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4.3.B cTonoeoit u3 36 kr Myku Tperb 6bia UCNONb30BaHA Ha MPUroToBneHue ONIMHOB.
CKONbKO KUOrpaMMoOB MYKU OCTaloCb?
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4.4. Y4eHUKN OQHOro Knacca, B coctase KOToporo 28 4enosek, cobpanucb UATU B KMHO. HO ./
YyeTBEepPTb YYEHUKOB knacca 3abonena. Ckonbko OAHOKNIACCHUKOB OTNPAaBUIOCh B KUHO-

Teatp?
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4.6. B gukraHte n3 64 cnos BoBouka TONLKO TPU YETBEPTU CNOB Hanucan BepHO. CKONMbKO
CNOB OH Hanucan ¢ ownbkon?
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4.7.poexaB 270 KM NO HEM3BECTHOW eMy A0opore, PpasyINCT C YAUBJIEHNEM Y3HaJ1, YTO eMy
OCTaJIOCb npoexaTtb eLweé ase Tpetn nytn. CKONbKO elé KUIOMETPOB AOJIXKEH npeono-
neTb pannucT? —
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\/ 3ANAHUE Neé6 ©

6.2. Pabounin obpabaTtbiBaeT 3a nonyaca 2 aertanu. 3a kakoe BpemMsa OH cMoXeT obpaboTtaTtb
10 TOYHO Takux Xxe getanen?
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y
6.3. Benocuneauct npoexan 45 kM 3a nontopa 4aca. CkonbLko BpemeHu notpebyeTtca Beno-

cunepucTy, 4Tobbl Nnpeononets 60 KM, ABUrasCb C TAKOW Xe CKOPOCTbIO?
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6.4.3a 3 4 paboTbl C aBTOMATU4YECKOW NMHMK COLLNO 6 roToBbiX Ky30BHbIX AeTtanen. Kakoe )
KONMYECTBO TakMUX Xe JeTane CONAET C 3TO Xe NMHUM 3a 8 4 HenpepbiBHOW paboThl?
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. [luma pelwmn coenaTtb CBOUMM pykamu 16 nogapo4HbIX OTKPLITOK, HO 32 nonvaca cymern

coenatb Tonbko 4. Ckonbko BpeMmeHu notpebyerca [ume, 4ToObl OCYLLECTBUTL 3a4y- ~/
_MaHHoe?
2
b 32 12 muH noesp npoexan 10 km. Kakoe paccTtosHue NnponaeT noesn 3a 1 4 Henpepbis-
HOro ABUXEHUS C TaKOW Xe CKOPOCTLIO?
o/
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5 SALNAHUE Ne7

~ 7.1. Kakoe HanmeHbliee KONM4ecTBO Kupnuyen Hago nobasutb K 213 yxe mmelwmmcs,
4YTOObI NONYHYMBLLEECS KONMYECTBO KMPNUYE MOXHO Obl10 MONTHOCTLIO Pa3/I0XWUTb CTOJ-
Oukamu, no 16 kupnuyen B Kaxgom?
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7.2. Kakoe HaumMeHbluee Konm4ecTBo KoHdeT Heobxoanmo nobaButb K 157 yXxe UMeloLmm-
cA, 4TOObl BCe KOHDETHI Pa3noXuTs NOPoBHY B 18 noaapkos?

74. Ina NOKpbLITUA OQHOrO ckata Kpbilun Heobxoaumo 147 m pybepoupa. Ho B marasuvHe
NPOLAITCA PYNOHbI TONLKO No 12 M. Kakoe HauMeHbLUEee KONMMYECTBO PYIOHOB pybepo-
naa Hago Kynutb OJ19 NOKPbLITUS KPbILLIN?



3AAHUE Ney —

7.5. [lpoussepeHo 184 petanu, KOTOPbLIE MOXHO yNakoBaTh B SLWMKU TOJILKO NO 14 LWITYK.
CKOnNbKO aertane OCTaHEeTCH Nnocne ynakoBku?

12

7.6. Kakoe HauMeHbLLEee KOIMYECTBO AeTanen HyXHo no6aBuT k 136 yxxe nmerowmmces, 4Toobsl
yrnakoBaTb UX B ALLMKN POBHO NO 16 WTYK B KaXabin?



\/ 3A0AHME Neio
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& 10.0. B maraauHe npoaaeres Heckonbko BUOOB KBACca B Pa3NYHbIX YNakoBKaxX 1 Mo pasnmy-
HOW LieHe. B Kakoi ynakoske npogaéTcs KBac N0 HaUMEHbLUEHA LIEHe 3a TP CPeau
NPeAcTaBNeHHbIX B Tabnuue BuaoB?

Ynakoeka | - LleHa 3a ynakoBky
| 09n | 43 pyo.
10 : 41 pyb.
1450 65 pyb.
5n | eapb.
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~ 10,1, Caxap npofaéTes B ynakoBKkax PasHoM Maccel 1 NO pasHoM LigHe. Kakosa HauMeHb- i
LLiaq LieHa Caxapa 3a Kvnorpamm Cpeay AaHHbix B Tabnuue suaos?

Ynakoeka LleHa 3a ynakosky
800 r 48 pyo.
1000 1 51 pyo.
1500 1 75 pyo.
900 45 pyb.
__ = YN (U e\
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Y 10.2. MoaconHeyHoe Macno npojaéca B ynakoBKax pasHoM Macchl v no PAasHON LeHe,
B kaKoit yriakoBke CTOMMOCTb KUNorpaMma NoACONHEYHOr0 MAacna HauMeHbLLAs cpe-

N

W faHHbIX B Tabnuue Bunos?

YnakoBka LieHa 3a ynakoBky
800 r 80 py6.
900 r 86 pyb.
1400 r 119 py6.
1000 r 86 pyo.
: ¥ N N o\
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>~ 10.3. B MaraauHe npozasTca HECKONbKO BUAO0B KApTODENA B yNakoBKax PasHoi MacCh! 1 Mo
Da3HOIA LieHe. B Kkakoii ynakoBke NpopaéTcs KapTodenb Mo HavMeHbLUeN LigHe 3a k-

7IorpaMM CPea AaHHbIX B TabnuLe BiA0B?

YnakoBka LieHa 3a ynakoBky
2 KT 62 pyo.
5 Kr 112 pyo.
3Kr 75 pyd.
2,5 Kr 60 py®.
2 A I
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“ 10.6. B marasvHe npogaércs Heckonbko BUAOB S0M0YHOrO COka B Pa3NM4HbIX yrakoBKaX
N v
1 N0 Pa3ANYHOM LiHe. Kakoa HaumeHbLuas LigHa 3a 111 A0n04HOro Coka cpeau Aak-

HbiX B TAbNMLE BUA0B?
Ynakoeka LleHa 3a ynakoBKy
0,45 n 48 pyo.
1n 67 pyb.
05n 45 pyo.
09n 70 pyb.
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12.1, Ha nnate onworo w3 paifoHoB ropona KneTkamM U30GpaxeHs KBAPTAAb, KaXMbiA

3 KOTOPBIX MMEET GopMy Keagpara co croporoi 100 w. LUnpuka acex yau 8 3Tow
paitore — 20 m.

1) Hairgute aaunHy nytv ot To4km A 0o Touku B, M306paxEHHbIX Ha nnaxe.

2) N306pasuTe Ha nnaHe MapLupyT, KOTOPbIN HAYMHAETCA U 3aKaH4YMBaeTCs B To4ke C
1 nmeet 4yiMHy He meHblue 1 km 300 m 1 He 6onblue 1500 M.

. 3apaHnue 12

12.1. 1) 680 m.
2)
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12.2, Ha nnare onHoro M3 pavoHoB ropopa KieTkamm U306paxeHbl KBApTaNb!, KaXAbii

M3 KOTOPLIX MMeEET opmy keaapara co cTopoHoit 105 . LLiupua Bcex YL, B 3TOM
paitoHe — 35 m.
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1) Haitavre pauHy nymi ot Toukw A 4o Toukm B, 1306PaXEHHLIX Ha Mnane.

2) Uso6pasuTe Ha nnaHe MapLUpyT, KOTOPbIN HAYMHAETCS 3akaH4ynBaeTcs B To4ke C
1 UMEEeT ANnHY He MeHble 1,5 kM 1 He 6onbwe 1700 m.

12.2. 1) 770 m.
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